

Dragi stanovalci, sodelavci in svojci!

Dobrodošli v letu 2024. Ob začetku leta se navadno spomnimo vsega tistega, kar smo doživeli in se naučili v preteklosti. Spomnim se, kako sem aprila 2006 dobila priložnost, da sooblikujem življenje v našem vojniškem domu. Življenje je trenutek, ki ga živimo, in v preteklih 18-tih letih smo skupaj doživeli mnogo nepozabnih trenutkov, ki se jih bomo radi spominjali.

Spomnim se pogovora s stanovalcem kmalu zatem, ko sem pričela delati v domu kot socialna delavka. Njegove besede so se me močno dotaknile in bile moje vodilo za delo v vseh teh letih. Povedal mi je, da le pravljice prikazujejo starost kot nekaj lepega, vendar starost v resnici ni lepa. Prav tako stari ljudje niso kot vrbe, ki se lahko upogibajo, temveč so hrasti, ki ponosno in trdno stojijo, dokler se ne zlomijo.

Dragi stanovalci, prav zato sem si zmeraj prizadevala, da dom postane prostor, kjer se prepletajo toplina, podpora in razumevanje. Ničkolikokrat sem ponovila, da najbolj prizadenejo besede, ki obvisijo v zraku in zaradi katerih marsikdo ne zmore več, obupa. In če ..., potem je dom prostor, kjer si lahko ustvarimo varno zavetje, če se le zavedamo, da se vse okrog nas izboljšuje, če se izboljšujemo sami.

Vse to bi bilo nemogoče dosežati brez prizadevnih sodelavcev. Dragi sodelavci, delo v službi predstavlja tretjino našega dneva, in če imaš dobre sodelavce, s katerimi se dopolnjuješ in jim zaupaš, je vse lažje. Lažje je ob vodstvu, ki zna prisluhniti vsem udeleženi, lažje ob predstavnikih občine, ki se zavedajo vrednosti doma za kraj, lažje ob duhovni opori, ki jo stanovalcem doma lahko nudi domača župnija.

Dragi svojci, dom sestavlja trikotnik odnosov med stanovalci, zaposlenimi in vami. Hvala vam za dobro sodelovanje. Kljub temu da so bile mnogokrat odločitve, ki ste jih sprejemali, težke, me veselilo, da smo znali prisluhniti drug drugemu v dobro stanovalcev.

Na dom me vežejo prijetni spomini, zato hvala vsem in vsakemu posebej, ki je z menoj podelil stisk roke, nasmeh, besedo in objem. A ob začetku leta si zaželim tudi dobrih stvari, ki nam jih bo prinesla prihodnost. Naj bo novo leto do vseh čim bolj radodarno in prijazno. Da bi v letu 2024 vsak našel mir in tisto nekaj, kar ga pomirja ter osrečuje, in tudi sam osrečil druge. Ali če si sposodim besede neznanega avtorja:

»Naj vaše stopinje ne bodo tako globoke, da bi druge prizadele.

Naj vaše stopinje ne bodo tako nežne, da bi hitro zbledele.

Naj bodo iskrene, tople in prijazne, da bodo vsak dan v letu srečo doživele.»

Novo leto prinaša spremembe, tudi zame. Z januarjem se bodo naše poti razšle, saj odhajam na novo delovno mesto. Veselim se novih priložnosti in izzivov, kar pa ne pomeni, da bom pozabila na vse, kar sem z vami doživela v preteklih letih ter za kar sem vam izredno hvaležna. Svoje delo predajam dvema čudovitima osebam, kolegicama Žani in Adisi. Prepričana sem, da si boste tudi v prihodnje v domu vsi skupaj prizadevali starost narediti lepšo.

Želim vam vse dobro v letu 2024 in vas lepo pozdravljam.

Mag. Estera Štante



Vse najboljše

Dragica Possnig, 2. 01. 1939

Jožefa Grušovnik, 3. 01. 1938

Ivan Jambriško, 6. 01. 1939

Zofija Vipotnik, 7. 01. 1931

Marija Zalar, 10. 01. 1951

Lea Kvas, 14. 01. 1952

Marija Lipovšek, 15. 01. 1945

Marija Korat, 15. 01. 1938

Albin Rihar, 15. 01. 1943

Jožefa Ojstrež, 19. 01. 1946

Jožica Mirnik, 22. 01. 1944

Hilda Iršič, 25. 01. 1942

Dozajanje v domu

V začetku decembra smo okrasili smrečice.



Izdelaovali smo voščilnice za stanovalce in svojce, katerim so stanovalci želeli napisati lepe želje ob prihajajočih praznikih.



Obiskal nas je sveti Miklavž.



Okraševanje novoletnega drevesa na božičnem Vojniku z okraski, ki so jih izdelali stanovalci skupaj z Matjažem na delavnici ročnih del.



Peka medenjakov skupaj s članicami Društva Dobra volja in dvema glasbenikoma, ki sta nam z glasbo obogatila kulinarčno druženje pred prihajajočimi prazniki.



V decembru je po domu večkrat dišalo po piškotih, saj smo jih napekli kar 10 kilogramov za praznična darila za stanovalce.



Ogledali smo si božični Vojnik skupaj s svojci.



Slovesna sveta maša v nadstropju in možnost svete spovedi po sobah pred božičnimi prazniki.



Božična prireditev, kjer so nas obiskali vojniški župan, Božiček in pevska diva Helena Blagne.



Na koncu božične prireditve smo zaposleni skupaj zapeli in nazdravili prihajajočemu letu.



Praznovanje rojstnih dni slavljenec meseca decembra.



Praznovanje 104. rojstnega dne gospe Kotnik Katarine in 100. rojstnega dne gospe Perkovič Neže.



Prihajajoči dogodki v mesecu januarju

3. 1. 2024 ob 10. uri

Novoletni ples v nadstropju

4. 1. 2024 ob 10. uri

Zbor stanovalcev v jedilnici

5. 1. 2024 ob 10. uri

Sveta maša v kapeli

8. 1. - 12.1. 2024 v dopoldanskem času

Pospravljenje novoletnih okraskov

11. 1. 2024 ob 16. uri

*Popoldanska prireditev v nadstropju-
Bevški veterani*

22. 1. - 26.1. 2024

Teden pisanja z roko

25. 1. 2024 ob 16. uri

*Popoldanska prireditev v nadstropju- KUD
Socka*

30. 1. 2024 ob 9.30. uri

*Praznovanje rojstnih dni slavljenec
meseca januarja*

Vsako soboto in nedeljo po kosilu

*Druženje ob kavi in družabne igre na
repciji*

Dobrodošli pri nas

Arlič Stanislava

Čoklič Gabrijela

Simonič Stanislav

Teršek Bronislav